

这些不合理收费全部取消!

本报讯(株洲晚报融媒体记者 廖喜张 通讯员 欧阳芳)我市对供水供电供气环节,乱收费、不合理收费行为说不!记者从市发改委了解到,我市已从3月1日起清理取消供水供电供气行业不合理收费。

根据国家、省相关通知,我市取消收费清单包括:供水行业,在用水报装工程验收接入环节向用户收取的接水费、增容费、报装费等类似名目开用户费用等;供电行业,在用电报装工程验收接入环节向用户收取的移表费、计量装置赔偿费、环境监测费、调试费等类似名目费用;供气行业,涉及市政管网至建筑区划红线连接的接驳费、开通费、接线费、切线费等建设及验收接入环节费用等。同时,取消与建筑区划红线内燃气工程安装不相关或已纳入工程安装成本的收费项目,包括开口费、开户费、接口费、接入费、入网费、清管费、通气费、点火费等类似名目费用。市发改委相关负责人表示,我市按照国家、省要求,已全部清理取消供水供电供气行业不合理收费现象,对于没有合法有效政策依据的将全部取消。

我市重点保障第二针新冠疫苗接种 目前一般不接受市民预约接种第一针

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘琼 通讯员 朱卫健)近日,随着接种新冠病毒疫苗意愿持续高涨,有市民开始担心,如果无法按时接种第二针疫苗,是否意味着第一针疫苗白打了?新冠病毒疫苗能和其他疫苗一起接种吗?围绕这些热点话题,4月20日,市卫健委疾控科相关负责人进行了回应。

目前重点保障第二针的接种

据悉,从3月23日起,我市全面开展新冠病毒疫苗免费接种工作。截至4月19日24时,全市累计到货新冠病毒疫苗218618支,现有库存4143支,累计完成第一剂接种131399人,累计完成第二剂接种83002人。

推迟接种一般不影响免疫效果

根据《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》(下称《技术指南》)规定,新冠病毒灭活疫苗两剂之间的接种间隔建议大于或等于3周(21天),第二剂在8周(56天)内尽早完成。疫苗的接种间隔是如何确定的?

与其他疫苗间隔接种,是为区分不良反应

接种新冠病毒疫苗可以同时接种其他疫苗吗?《技术指南》规定,暂不推荐新冠病毒疫苗与其他疫苗同时接种。疾控科相关负责人表示,由于新冠病毒疫苗苗附条件批准上市时间较短,不与其他疫苗同时接种为了便于识别和区分其可能出现的疑似预防接种异常反应。从前期新冠病毒疫苗临床试验研究结果和紧急使用时收集到的信息来看,新冠病毒灭活疫苗的常见不良反应主要表现为接种部位红肿、硬结、疼痛等,这些症状大多数会在14天内出现并得到缓解。该负责人建议,新冠病毒疫

生产供应压力较大,根据安排,4月份,我市重点保障第二针的供应,一般不接受市民预约接种第一针。

法按时接种会影响免疫效果。对此,该负责人表示,根据目前的循证证据分析,推迟接种一般不影响免疫效果。如未能在程序间隔要求的时间完成两剂接种的,应尽早补种,免疫程序无需重新开始,补种完成相应剂次即可。

苗与其他疫苗的接种间隔至少两周以上。这样做可以把新冠病毒疫苗的不良反应与其他疫苗的不良反应区分开来,更有利于收集新冠病毒疫苗安全性方面的数据,有助于后续全面系统的安全性评估。

“这里人好,环境也好,就像在家一样!” 来石峰区人民医院养老,你也能像他一样幸福



▲王辉平对自己养的吊兰很是满意。

昨天上午10时半,王辉平走出房门,在阳光照耀下,开始打理他心爱的吊兰。“哟,又长了!”连日阴雨后才见太阳,他终于看到了惊喜……这里是石峰区人民医院七楼,灯光明亮,走廊洁净,室内环境装修一新。今年64岁的王辉平是第一个住进七楼养老的,进来后,爱养花草的他在走廊边上种了几盆吊兰,如今长势喜人。问起他住在七楼最大的感受,他假思索地说:“这里人好,环境也好,就像在家一样!”王辉平年轻时,是我市某企业的职



▲装修一新的养老间设备齐全。

石峰区人民医院 医养结合主要服务对象

- 脑出血、脑梗中中风后遗症需要护理康复者
- 老年痴呆、精神障碍、智障人士
- 各种恶性肿瘤晚期、慢性病患者
- 长期卧床、生活不能自理的患者
- 残疾人、植物人、手术后需要康复护理者
- 失独老人、孤寡老人
- 子女工作忙而无法得到照顾的老人
- 希望过集体生活的健康老人

咨询电话: 400 070 0863



▲扫码看袁子谷院长谈医养结合的好处。

▲装修一新的养老间设备齐全。

医生揭露肿瘤治疗黑幕? 卫健委调查

关注到“北医三院肿瘤内科医生反映肿瘤治疗黑幕”有关网络信息后,我委高度重视,立即组织对有关情况和问题进行调查核实。相关问题一经查实,将依法依规严肃处理,绝不姑息。相关情况将及时向社会公布。下一步,我委将持续推进肿瘤诊疗管理工作,进一步健全管理制度规范体系,加大监督指导力度,确保相关要求落实到位,着力提升肿瘤诊疗规范化水平,维护人民群众健康权益。

疫苗接种违规收费? 费用全部退还!

石家庄邯郸辛集等地部分群众通过国务院“互联网+督查”平台反映,他们在当地接种新冠病毒疫苗时,被收取接种费用。国办督查室对群众留言初步核实后,及时转河北省政府核查办理。河北省政府接到国办督查室转送的问题线索后,立即组织核查办理,根据群众反映的问题线索进行核查排查。经查,群众反映问题属实。一是石家庄市藁城区疫苗接种机构违规向199名群众收取8.75万元新冠病毒疫苗接种费用。二是邯郸经济技术开发区医院在2021年1月9日河北省出台《关于进一步做好全省重点人群新冠病毒疫苗接种工作的通知》后,仍按按接种服务费200元/人、接种服务费25元/人的标准,违规向群众收取新冠病毒疫苗第二剂次接种费用。三是辛集市生态环境局2021年1月18日—19日分两批组织12名一线疫情防控人员到该市中医院接种第一剂新冠病毒疫苗,并由接种人员个人负担200元接种费用。

经督促,有关地方和部门立即立行立改,目前已将相关费用全部退还。河北省政府表示,下一步将严格落实现阶段新冠病毒疫苗居民免费接种政策,疫苗及接种服务费用由医保基金负担,个人不负担。同时加大监督力度,防止接种新冠病毒疫苗收取个人费用的现象再次发生。

“以身试毒” 英国启动“人体挑战试验”

英国科学家19日启动一项新的“人体挑战试验”,将刻意让感染过新冠病毒的受试者再次接触病毒,以观察免疫反应以及是否会再次感染。挑战试验首席研究员、牛津大学疫苗学家海伦·麦克沙恩说,试验提供的信息“能让我们开发出更好的疫苗和疗法,并且了解人感染新冠病毒过后是否得到保护以及保护力持续多久”。麦克沙恩认为,试验也有助于理解什么样的免疫反应能够预防再次感染。

基本公共服务到底都包括啥? “国家标准”来啦!

国家发展改革委等21个部门20日发布《国家基本公共服务标准(2021年版)》,从幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶以及优军服务保障、文体服务保障等9个方面明确了国家基本公共服务具体保障范围和质量要求。根据关于印发《国家基本公共服务标准(2021年版)》的通知,各地要结合实际抓紧制定本地区

基本公共服务具体实施标准,并与国家标准和行业标准规范充分衔接,进行财政承受能力评估,确保内容无缺项、人群全覆盖、标准不攀高、财力有保障、服务可持续。通知指出,各地要对照2021年版国家标准查缺补漏,进一步细化充实本地区的相关服务标准和服务流程,确保国家标准落地落实。已有国家统一标准的基本

公共服务项目,各地区要按照不低于国家标准执行,对于暂无国家统一标准的服务项目,各地要按照国家有关要求和本地区实际情况明确相关标准,纳入本地区具体实施标准。服务项目、内容、数量等超出国家标准范围的,要加强事前论证和风险评估,确保符合国家法律法规和制度规定,符合本地区人民群众的迫切需要并控制在财政可承受范围内。

又可以看中超了



4月20日,演员在开幕式上表演。当日,2021赛季中国足球协会超级联赛开幕式在广州天河体育中心体育场举行。(新华社记者 卢汉欣 摄)

我国将逐步建立健全农村低收入群体住房安全保障长效机制

记者20日从住房和城乡建设部了解到,“十四五”期间,我国将逐步建立健全农村低收入群体住房安全保障长效机制。住房和城乡建设部、民政部、国家乡村振兴局近日联合印发《关于做好农村低收入群体等重点对象住房安全保障工作的实施意见》。实施意见提出,“十四五”期间,按照“安全为本、因地制宜、农户主体、提升质量”的原则,实施农村危房改造和地震高烈度设防地区农房抗震改造,逐步建立健全农村低收入群体住房安全保障长效机制,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。实施意见明确,为巩固拓展脱贫攻坚成果,防止出现规模性返贫,农村住房安全保障对象主要是农村低收入群体,包括农村

易返贫致贫户、农村低保户、农村分散供养特困人员,以及因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难家庭等。同时,为接续推进乡村振兴,对农村低保边缘家庭和未享受过农村住房保障政策支持且依靠自身力量无法解决住房安全问题的其他脱贫户给予支持。实施意见强调,通过农户自筹资金为主、政府予以适当补助方式实施农村危房改造,是农村低收入群体等重点对象住房安全保障的主要方式。各地可根据保障对象的实际情况,通过采取加固改造、拆除重建、选址新建或统建农村集体公租房、修缮加固现有闲置房等方式解决住房安全问题。对抗震不达标且农户符合条件的农房也实施改造。

上海车展“车顶维权”最新通报: 一人行拘五日 一行政警告

据上海警方消息,2021年4月19日11时24分许,上海青浦公安分局接报,有人在上海车展一展台内闹事。民警立即赶赴现场处置。经查,张某(女,32岁)和李某(女,31岁)因与该品牌公司有消费纠纷,于当日到车展现场表达不满。期间,两人在该展台区域通过肆意吵闹等方式,一度引发现场秩序混乱。张

某还不顾工作人员劝阻,强行爬上一辆展车车顶,造成车辆一定程度受损。目前,张某因扰乱公共秩序被处以行政拘留五日,李某因扰乱公共秩序被处以行政警告。警方提示:消费者应通过合法合理途径,表达诉求维护权益,切勿采取过激行为,否则将承担法律责任。(综合新华社等报道)

日本禁止福岛海域的黑鲈鱼上市

日本政府19日宣布,因被检测出放射性物质超标,福岛县海域的黑鲈鱼禁止上市。这一决定打破了自去年2月福岛县海域海产品上市限制被全面解除的情况。据日本媒体援引福岛县消息报道说,本月1日在福岛县海域捕捞的一条黑鲈体内被检测出270贝克勒尔放射性物质,超出《食品卫生法》所规定的标准值。福岛县说,这条黑鲈是在距福岛县南相马市13公里的37米水深处捕捞的。今年2月,福岛县渔业协同组合联合会在试验打捞作业时却发现该县黑鲈体内所含放射性物质超标,并已主动停止黑鲈上市。

乍得总统在作战前线负伤去世

据乍得媒体20日报道,乍得军方发言人当天宣布,总统代比在乍得北部政府军和反政府武装作战前线负伤,于20日去世。报道说,乍得议会已被解散,成立军事过渡委员会,由代比的儿子领导,为期18个月。代比于1990年3月创建“爱国拯救运动”并任党主席。同年12月,他出任乍得国务委员会主席、国家元首。1991年3月,他出任乍得总统,后多次连任至今。(综合新华社等报道)

东方红娘
 政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
 男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,现已成家另住。
 男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。
 男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。
 男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
 女:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
 男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。
 女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
 女:教师,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
 女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
 女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温燃气质佳。
 女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。
 女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘
 地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
 电话: 22175288 22957018
 微信: 18932126168

下列证件声明作废
 ·王子馨(父:王永安;母:黄杏)遗失 O431107183 号出生证
 ·陈璇(父:陈旖旎;母:刘卫兰)遗失 G430240053 号出生证

广告接待热线
 2800000000